Addendum No. 2 to

PURCHASE AGREEMENT AND BIDDING INSTRUCTIONS
9823 MARBACH
SAWS BID SOLICITATION NO. R-13-028-RA

To Bidder of Record:

This Addendum, applicable to the solicitation above, is an amendment to the bidding documents
and as such shall be a part of and included in the Contract. The original contract documents and
any prior addenda remain in full force except as modified by the following which shall take
precedence over any contrary provisions in prior documents.

1.0 Addendum Purpose

The purpose of this Addendum is to respond to bidder’s questions.

2.0 Responses to Bidders Questions

Question:

Do the gas tanks located on the back of the property need to be removed? Do you know
the last time the tanks were filled and/or put into use and assuming SAWS will not be
responsible for the removal, what is the cost and extent of removal would be?

Answer:

At one time during BexarMet’s use of the property, there were above ground tanks
connected to the pumps. During BexarMet’s time at the property the above ground tanks
were removed. The pumps are not connected to anything.

Each bidder is requested to acknowledge receipt of this Addendum No. 2 by his/her signature
affixed hereto and to file same with and attach to his/her bid.

Bruce Haby, <L
Manager, Corporate Real Estate

Date Signature of bidder

END OF ADDENDUM




